
військо розбило РОБІТНИКИ ЖАДАЮТЬ ВСТАНОВЛЕН
НЯ АРБІТРАЖНОЇ РАДИ.мексиканських повстанців 

коло ХімінецуД*. Дж. І'легко, менеджер міської електровні, заявив пере і 
королівською комісією, що Ситі Гайдро може доставити 
провінції всю потрібну електричну енергію за меншу ціну, 
як уряд згодився платити ВІнніпеїській Електричній Ko.

Перед міський комітет пла-1< ріжниця між одними а .тру
тні з’явилася делегація від Фе-, тими і нема тої самої потреби 
дерації Міських Робітників у для арбітрації при міськім за- 
Вінніпсіу й домагалася вста- няттю.

Генерал Калес каже, що в Дя Реформа нанесено повстанню ПОЛЬСЬКИЙ КАЬІНЕТ БАР- ловлення арбітраціиної ради Представники робітників об-
ТЕЛЯ УСТУПИВ. дія пвлагоджування всіх спір- стоювали своє домагання і вка-

„ . ,, них питань між робітниками а овали буржуазному алдерме-
ВАИІ1АВА, 3. квітня. Поль- містом мітінг бун скликаний

ський кабінет на чолі з прем,- ,|а ,Г)у міської ради. шоб 
єром Казимиром Бартелем сьо-.дати нагоду „1ч.дстав,,икам фс. 
годні зрезИПїував. Ьув це без- „редлщкити Змагання
.................. .. коаліщйний УРЯД. 6iTHHK|U на нкі нс звертає
назначений 27. червня 1928 Р«-( місто уваги від ряду років. 
ку. В дінсности був це уряд, 
назначений І Іілсудським, який 
без ніяких застережень вико
нував волю польського фа- 
шістського диктатора.

смертельний удар. — Пять-тисячна повстанча армія під 
командою Ескобара цілком внедіиінована. — Всі потяги 
що везли повстанців з Хімінецу, були захвачені федераль
ним військом; усі повстанці були вбиті або взяті в полон.

зав, іцо Ситі Гайдро може до
ставити провінції всю потрібну 
електричну енергію і то по тав
шій ціні, як уряд згодився пла
тити Ііїйнтегській Електричній 
Компанії.

Віняіпеґська Електрична Ком
панія не згодиться добровіль
но на контролю своїх* книжок 
і рамени королівської комісії, 
яка розсліджуе закид консер
вативного провідника Тендера

нові, що робітники в Манітоб- 
ській Телефонічній Системі та 
ВІнніпеїській Електричній Ком
панії мають право відкликати
ся до арбітрації.

Після дискусії комітет рішив 
ще раз обміркувати просьбу 
перед виданням рішення в цій 
справі.

Підвишку платні, якої зажа
дала федерація, не обміркову
вано в дстайлях комітетом, але

МІСТО МЕКСИКО, 4. квітня.
У Ля Реформа, 11 миль на 

північ від Хімінецу, зведено 
вчера но полудні бій “правди
вої різні’’. Генерал Калес, го
ловний комендант урядових 
військ, сказав, що була це ве
лика поражка дія повстанців 
і “найбільший бій в революцій
ній історії Мексика".

Звідомлення каже, що пов
станча піхота була знищена, 
їхні коменданти утік.ти і всі- 
повстанці потяги опинилися в 
руках федерального війська; 
дуже багато повстанців було 
убитих і більше як ,500 ране
них, якими мусить заопікува
тися федеральне військо.

МІСТО МЕКСИКО, 4. квітня.
Федеральна армія продов- 

жає сьогодні свою "кампанію

Федеральні провідники зма
льовують бій як "дійсну рі
зню”, в якій повстанці понесли 
величезні жертви в убитих і 
ранених.

Калес повідомив уряд, що 
5,000 війська, яке він тримав у 
резерві в Тсреоні, чекаючи ви
міну кампанії в Хімінец. буде 
вислане до стейтів Халіско, 
Ґванахуата й Закатекас для 
відновлення кампанії проти 
тамошніх повстанців.

Повідомляють, що повстанні 
провідники здезертирували зі 
своїх команд в часі найстраш
нішого бою, однак самі пов
станці досить завзято билися

Ґлсско сказав, що провінція 
про підкупство уряду Брекена нже отримує електричну енер- 
в звязку з винаймом водо паду пні від міської електровні по 
Севсн Систерс. Компанія не таншій ціні, як мала би отри- 
лредложить також комісії ні- чувати від компанії па підста
вних своїх книжок, записок ні заключеного контракту Te
am документів.

Таку заяву зложив у середу 
перед комісією А. Дж. Ендрус, 
адвокат компанії, у відповідь 
на суггестію головного судді 
МекДоналда, шоб комісія на
значила фірму контрольорів. $13.80. 
яка мала би здати звіт прямо 
перед комісією.

Формальну аплікацію на пе
реведення контролі зробив у 
вівторок по полудні Гю Фи- 
линс, адвокат Тейлора. Тоді 
адвокат компанії сказав, що

Відповідаючи на просьбу, 
щоб встановити приішін арбі
трації, голова комітету буржу
азний алдермен Ліч заявив, що 

і він не може згодитися на арбі- 
траційну раду, бо, мовляв, мі
ські робітники не є в тій самій 
позиції, що робітники в інду
стрії загально. Він сказав, що

пер провінція платить Ситі 
Гайдро 510 «а кінську силу, а 
часом ціна підноситься до $11 
або $12. Тимчасом в контракті 
з компанією ціна за кінську 
силу встановлена від $11 до

передано до окремого коміте
ту. назначеного на підставі зві
ту Бриттейна.

КОНФЕРЕНЦІЯ МУССОЛІНІ 
З ЧЕМЬЕРЛЕИНОМ.

ФЛЬОРЕНЦІЯ, Італія, 3. кві- 
Премієр Муссоліні та ! 

брнтінський міністер закордон
них справ Чемберлейн мали І 
вчера тайну конференцію у 
віллі Багно Ріполі коло Фльи- 
ренції. Про стрічу їх обох аб
солютно ніхто нічого не знав, 
аж поки не скінчилася конфе
ренція. Після конференції офі- 
ціяльно оповіщено, що Муссо
ліні й Чемберлейн обговорю
вали загальний стан європей
ської політики. Сказано та
кож, що уряди обох держав 
погоджуються щодо загальної 
лінії весі європейської полі
тики.

І ми.

ФЛАЙ І СИМПСОН ЗНОВУ ГОЛОСУ
ВАЛИ З БУРЖУАЗІЄЮ.

Глсско далі заявив, що він 
мав конференцію з ирсміером 
Брекеном в грудні 1927 року і 
запевнив його, що міська елек- 
троння доставить провінціо- 
нальній системі всю електрич
ну енергію, якої лише буде по
трібно, без -огляду на те. як 
скоре буде її збільшення. Про 
ціну тоді не говорено, однак 
Глсско каже, що він вийшов 
від Брекена вповні задоволе
ний. Що Ситі Гайдро буде да
лі доставляти провінції елек
тричну енергію.

ХУАРЕЦ, Мексико, 4. квітня. 
Місцева повстанча кнатирн 

оповістила сьогодні, що нов- 
внгублення" проти иовстанчих етапний генерал Ескобар сва- 
сил після кронавого бою в Pc- кууван Хімінец. Повстанці від- 
форма, в якім цілком ви- ступили до Камарго, 40 миль 
еліміновано 5,000 повстанців на «івніч від Хшшецу. 
під командою ген. Ескобара.

Уряд оповістив, що всі пов
станні іютигщ які везли армію 
ген. Ескобара з Хімінецу, були 
захвачені федеральним вій
ськом, а всі повстанці були 
вбиті або взяті в полон.

Генерал Калес, головний ко- 
мандант федеральної армії, по
відомив президента, що на йо
го думку, “у Ля Реформа на не
сено повстанню смертельний 
удар".

мінами і, виходить, незалежнаНа засіданні міської ради > 
Вінніпегу минулого понеділка 
ухвалено, між іншим, 2.ІНИ) до
ларів гренту для Манітоба І\ор- 
лінг асосіейшен, буржуазної 
спортової організації. Одино
кий тон В. І І. Колісник, кому
ністичний алдермен, протесту
вав проти неї виплати. Гроші 
ухвалено 12 голосами проти (і. 
Тов. Колісник і 11 ять леїїборит-

хоче порадитися зі своїми клі
єнтами, і в середу дав негатив
ну відповідь.

В четвер минулого тижня 
перед Королівською комісією 
складав зізнання Дж Дж ГлО- 
СКО, менеджер Ситі Гайдро 
(міської електровні). Він ска-

партія праці, з рамени якої no
un вибрані, нічого їм за це не 

Це така партія, що викаже.
правдуе Квіна за спекуляції на 
шерах Вінніпеґської Електрич
ної Ko., що дозволяє своїмОповіщення каже, що мов-
представникам у міській раді 
голосувати за і проти в одній 
і тій самій партії, що дозво
ляє їм відкрито йти на службу 
буржуазії.

І в той сам час вона далі на
зиває себе робітничою і пре
тендує, що заступає інтереси 
робітничої кляси. А в дійсно* 
стн є це бони політиканів що 
використовує фірму партії та 
несвідомість робітників ДІЯ 

своїх власних інтересів.

ставці не планують концентру
вати свої сили в Камарго для 
другого бою, але зберуться 
далі на півночі.

НАКО, Сонора, Мексико, 3.
Перша сутичка в 

надходячім бою за Ііако за
кінчилася сьогодні перемогою 
для мексиканського федераль
ного війська, що обороняє це 
прикордонне місто перед пов
станцями.

ТРИ МІСЯЦІ ДИКТАТУРИ 
В ЮГОСЛАВІЇ.МАНІТОБСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ ВІДКИ

НУВ ВНЕСОК ДЖ, КВІНА.
ських алдерменів голосували 
проти виплати, а два лейборит- 

БШГОРОД, Югославія, 1-го ські алдермени, Флай і С’имн- 
В цім тижні кінчить-1 сон, голосували разом з буржу

азними радними за ґрентом.

квітня.

квітня.
ся три місяці існування дикта
тури в Югославії, тому можна 
вже зробити з приводу цього 
малий підсумок. До цього ча-

Ці два “робітничі" представ
ники вже від довшого часу по
стійно Голосують в таких ви

су диктаторська влада короля падках з буржуазними алдер- 
сиірається лише на воєнну ди- 
сціиліну в армії, бо він не має 
жадної такої групи серед насе
лення, що підтримувала-б йо
го, як підтримують Муссоліні 
фашісти, І Іілсудського — ле
гіонери, Ке маля Пашу мо- ■ 
лодотурки і т. д.

Хоч ніби диктатором Юго
славії є король, то фактично 
диктаторська влада находиться 
в руках Генерала Жівковича, і 

який грає ролю Прімо де Рівс- 
ри. Населення заняло супроти 
диктатури вичікуюче станови
ще і не вірить в її успіх.

За внеском Квіна голосували 
ВСІ три лейборйти, всі консер- 
ватисти, один ліберал і посол 
Прст, що підтримував перше 
уряд а два тижні тому покинув 
урядову групу і проголосив се
бе незалежним. Проти внеску 
голосували всі урядові посли ї 
шість лібералів.

Кінцеві промови за підтрим
кою ВНССК) виголосили лейбо- 
ритські посли Квін та Айвенс, 
а В. Лж. Мейджор, бувший 
атторней - дженерал, обороняв 
угоду в справі Севсн Систерс 
з рамени уряду.

Минулого вівтірка по полу
дні манітобськнй провінціо- 
на.іьний парлимент відкинув 
внесок лейборитського посла 
Квіна, щоб назначити спеціяль- 
ііиії пар-інментариий комітет 

.для розслідження угоди в спра
ві віддання водонаду Севсн 
Систерс. Внесок відкинено 31 
голосами проти 19. Прсмієр 
Брскен уважав внесок за вислів 
недовірря для уряді4 і відки- 
нення внеску було рівнозначне 
з ухваленням довірри урядові 
Брекена.

“ИЗВЕСТИЯ" ПРО СПРАВУ ФАЛЬШІВ- 
НИКІВ РАД, ДОКУМЕНТІВ,

ГОТУЮТЬ НОВУ КАМПАНІЮ ПРОТИ 
КОМУНІСТІВ БРИТАНІЇ.

такого типу, як “Лист Зіновє- 
ва” й на "нього подібні, вже ви-

За повідомленням німецько-
У звязку з виборами до ан

глійського парламенту, що ма
ють відбутися в травні, дискре
дитований уряд твердолобих 
готує нову кампанію проти ко
муністів та робітничого руху 

і взагалі.

статті винуватив уряд у прово
куванні заколотів у Бомбею 
(Індія). Згодом поліція "від
відала" також приміщення ЦК 
компартії та друкарню “Дорріт 
Прес", де вона шукала англій
ського видання програми Ком
інтерну.

Останніми днями окремий 
відділ поліції шукає осіб, при 
четних до агітації проти уяр
млення Індії.

Гадають, що уряд хоче та
кож інсценувати великий про
цес комуністів.

го офіційного аґснства Во.іь- 
фа, ноліцай-президент Берліну 
Церґібель спростовує твер
дження газет про те, іцо проти 
Орлова й Сумарокова не роз- 
ііічнуть карного переслідуван- 

!НЯ й що їх ТІЛЬКИ вишлють з 
Німеччини. Як заявляє полі- 
цай-президент. Орлова н Сума
рокова притягнуть до карного 
суду, обвинувачуючи в підро
блюванні документів і шахрай
стві. Поліцай-президентові до
велося полемізувати з газета
ми, щоб спростувати невірні ві- 

Диктатура функціонує тепер до м ост і про майбутню внсил- 
так гладко, що югославські га- ку Орлова й Сумарокова. 
зети не друкують абсолютно Повідомлення про ухвалу

поліцай - президента передати 
справу Орлова й Сумарокова

крито, не зважаючи на проце
си Дружеловського, Савінкова 
и, кінець - кінцем, майбутній 
процес Орлова й Сумарокова, 
не зважаючи на все це, зброєю 
антирадянських “документів" 
ще продовжують діяти Іі ПО

ПИТ на них ще треває. Саме
через цс ми зацікавлені, щоб ЯК СФАБРИКОВАНО “ЛИСГ й небезпеці", зокрема і огляду 
зірвати всі покривання й ви
крити всі таємні “кухні доку
ментів" та показати, якими 
способами користуються ті, 
хто за всяку ціну хочуть зірва
ти взаємини СРСР із зовні-

ЮГОСЛАВСЬКА ДИКТАТУРА АРЕШТУ
ВАЛА ППТЬСОТ ЛЮДЕЙ.

Передвиборчим гаслом кон- 
ссрватистів має бути : "Імперія

на події в Афганістані га в Індії 
0 ! Недавно лондонська поліція 

зробила наскок на редакцію 
органу англійської компартії 
"Воркерс Лайф", що в одній

ЗІНОВЄВА”.

БЕРЛІН, 27. березня, 
[’уманський, помічник В. Орло- 
’ва, голови берлінської секції 
міжнародньої фабрики фаль
шивих документів, що підро
блювала документи проти біль
шовиків на замовлення англій
ської [нізвідки, виявив доклад
ніше, як підроблено відомий 
"лист Зіновє на".

ВІДЕНЬ, 1. квітня. Пару 
днів тому убито в загадочний 
спосіб Тоні Шлєґеля, хорват
ського націоналістичного ре
дактора, який помирився з но
вим югославським диктатором, нічого, що вказувало би, яке 
королем Олександром, та гене- тепер політичне положення в 
ралом Жівковнчем, що є пре- країні.
міером Югославії. Генерал Жівковнч, який при-

В пару годин після убивства чинився до того, що король 
арештовано 500 чоловіків і жі- Олександер іі[х>голосив себе 
нок, і багато з них сидять ще диктатором, є тепер 'дійсним 
в югославських- нязницях, хоч диктатором Югославії, 
проти них нема ніякого обви
нувачення, тільки підозріння 
уряду.

Вістка п|хі смерть ІІІлегеля 
дійшла до Білгороду. коли чле- 

. нн кабінету були за обідом, і 
постійно накликувано поліцію, 
шоб зловила убивців. Цього 
вона не веліла зробити, але 
уряд дістав у свої руки жертви, 
які він від деякого часу хотів

арештувати під яким би то не 
було претекстом.

ЦІНІМ світом
Німецька суспільність не раз 

декларувала своє зацікавлення 
розвитком звязку між СРСР і 

до суду викличе задоволення державами Західпьої Европи 
громадської думки Радянсько- Коли ці декларації відлові да
то Союзу. Німецька суспіль- ють дійсності (а в пас нема 
ність повинна зрозуміти, іцо сумніву щодо цього), то конче 
справа Орлова й Сумарокова треба зробити все, щоб викри- 
має для СРСР першорядний ти групи й особи, які нробу- 
політнчний інтерес. Нас ціка- ють утворити ба ріс р між СРСР 
вить не тільки доля фабрикам- і зовнішнім світом. Коли ми 
тів фальшивих документів, завжди були зацікавлені ви- 
скільки ті замовники, які ко- криттям методів замовлення її 
ристувалися їхніми послугами, готування антирадянських "до- 
Навряд чи варто повторювати, |кументів”, то тепер це зацікав- 
що метода фабрикування анти- лення ще збільшилося. В інте- 
радянських “документів" стала ресах не тільки Радянського 
за улюблену зброю боротьби Союзу, а й усіх, хто бажає нор- 
проти СРСР. Не зважаючи на мальиого розвитку звязків між 
те. що основні “документи” СРСР і країнами капіталістич-

ВЛАДА ПОШИРИЛА СТАН ОБЛОГИ.
Бе- вепський робітничо-селянський 

са|іабські газети повідомляють, орган "Правда". За останні ,
дні в Бесарабії заарештовано 
декілька сот чоловіка. “Адве- 
рул” висловлює задоволення з 
приводу жорстоких метод бо- 
ротьби з комуністичним рухом, 
що до них удався уряд, і вима- 

Військові кола Румунії 66- гає ще суворіших заходів, щоб 
ґрунтовують поширення стану “остаточно розправитись з ко- 
облоги тим, що повстала не- муиістичними агітаторами ",
безпека нового повстання чс- ______ ’ _________
рез все більший голод. Як по- Товариші робітники! ВІдно- 
відомляє “Вікторул”, в нас.іі- вляйте передплату на свій ча- 
док призначеного від уряду сопис “Українські Робітничі 
розслідування, закрито киши-! Вісти”!

ВІДЕНЬ, 14 березня.Його зізнання виказує, що 
лист замовлено з певних ан- що румунська влада поширила мінських кругів, зацікавлених 1 ■ / ... '

стан облоги на Південну Беса
рабію від Ізмаїла до Ескіполо- 
са і Кейрачека, тобто віднови
ла його D Південній Бесарабії

у поваленні лейборитського у- 
ряду МекДоналда.

Він признався, що самі ан
глійські консерватисти доста
вили фальшівникам начерк ли
ста. який опісля переписано на 
“урядовім папері” Виконавчо
го Комітету Комінтерна.

ЗЛУЧ. ДЕРЖАВИ ЗВІЛЬНЯ
ЮТЬ МЕКСИКАНЦІВ.

ВАШИНГТОН, 3. квітня 
Уряд Злучених Держав прика- 
зав сьогодні звільнити більше 
як 300 мексиканських феде
ральних жовнірів, яких затри
мано на американськім боці.

в попередніх розмірах.

ного СВІТУ', викрити й виявити 
до кінця як постачальників, 
так і замовників фальшивок.
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